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Condiciones de Equilibrio:
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Si al despejar la reaccion resulta positiva, no significa que sea positiva, sino que estaba bien supuesto el sentido.
Si al despejar la reaccion resulta negativa, no significa que sea negativa, sino que estaba mal supuesto el sentido.

> Momentosen A=50 KN X3 m+ 120 KNx3m+60KNx8m+80KNm -Vbx6m= 0 Vb=178 KN

Mom.enK=60KNX15m+60KNXx5m+80KNmM -178 KNXx3m-Hbx4m=0 Hb=-16 KN
(chapa derecha)

100 KN
=20 KN/m |
O —€— 60 KN
K
3m
40 KNm _
50 KN > « | Ha=125KN —
J A
m 3m Va=285KN 4
_‘AA AB ' Hb=1125 KN —p
| | Vb = 135 KN 4
3m 3m | 1m

> Momentosen A=50 KN X3 m+ 120 KNxXx3m+ 100 KNXx7m-40KNm -60 KNx6m-Vbxe6m=0
Vb =135 KN

ZMom.enK=60KN x1.5m+ 100 KNx4m-40 KNm -135KNx3m-Hbx4m=0 Hb=11,25 KN
(chapa derecha)
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